

**Rezultate atestare manageri energetici**  
**15.03.2013**

În data de 15.03.2013 a avut loc ședința Comisiei de atestare manageri energetici numită în baza Deciziei nr.2892/14.11.2012 a Președintelui ANRE.

Conform Procesului verbal nr. 12884/15.03.2013 al Comisiei au fost convocate un număr de nouă persoane, din care opt au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic iar o persoană, Laura Mariana Cudrici de la SC CEPRONEF SA Baia mare a solicitat reprogramarea la interviu din motive medicale. Rezultatele atestării sunt prezentate în tabelul de mai jos. Contestațiile cu privire la rezultatele examenului de atestare se depun la sediul ANRE în termen de trei zile de la data afișării acestora și se soluționează în termen de 10 zile de la data depunerii, de către o comisie numită în acest scop.

Nr. Crt.	Manager energetic	Operator economic	Rezultate atestare
1	BERNEA MONICA	SC CARPATCEMENT HOLDING SA	<b>admis</b>
2	CROITORU SABIN	SC PETROFAC SOLUTIONS& FACILITIES SUPORT SRL Țicleni, jud. Gorj	<b>admis</b>
3	DOMNU BOGDAN	SC AGRANA ROMANIA SA Sucursala Roman	<b>admis</b>
4	JERCAN ALEXANDRA ELENA	SC RO-CREDO SRL Constanta	<b>admis</b>
5	PAPLICA FLORIAN	SC RCS RDS Bucuresti	<b>admis</b>
6	TOMA TATIANA	SC RO INFOENERG SRL Bucuresti	<b>admis</b>
7	VLAD IORDACHE	SC STX OSV TULCEA	<b>admis</b>
8	VRABIE FLORENTINA IRINEL	CNCF CFR SA- Sucursala CREIR CF Galati	<b>admis</b>

\* Atestatele se eliberează numai după achitarea diferenței de 80% din tariful de atestare manager energetic prevăzut în Ord. ANRE nr.46/2012

In cadrul Comisiei au fost analizate de asemenea documentațiile depuse în vederea prelungirii valabilității atestatului de manager energetic pentru următoarele persoane:

Nr. crt.	Solicitant (Manager energetic)	Agent economic	Rezolutia Comisiei
1	BAUM VICTOR	Regia Autonomă de Transport Brasov	Se acorda prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
2	GRIGORIU EUGEN	SC CONDMAG SA Brasov	Se acorda prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
3	STEF MARCELA	CFR MARFA SUCURSALA TRANSILVANIA Cluj Napoca	Se acorda prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
4	ȚOLEA AMELIA	SC CILDRO PLYWOOD SRL Dr.Turnu Severin	Se acorda prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
5	ULUI LAURENTIU NICOLAE	SC VEL PITAR SA Ramnicu Valcea	Se acorda prelungirea valabilității atestatului de manager energetic

\*Deciziile de prelungire se eliberează numai după achitarea diferenței de 80% din tariful de prelungire atestat manager energetic prevăzut in Ord. ANRE nr.46/2012